

周泽琪(中国,跆拳道)

笑起来很甜,踢起腿来很帅,跆拳道新星周泽琪在女子73公斤级决赛中表现出色,轻松夺冠。女子团体决赛中,周泽琪和队友杨均丽、宋洁、刘军宏气势如虹,大胜乌兹别克斯坦队夺冠,她也就此成就大运会“双冠王”。



周泽琪(右)在比赛中



出泽杏佳(日本,乒乓球)

尽管成都大运会是出泽杏佳第一次参加大型国际性赛事,但她在女单决赛面对世界排名第六的钱天一打满7局,锋芒毕露。



陈冠锋(左)在男子100米比赛中

陈冠锋(中国,田径)

职业生涯第一次参加真正意义上的世界大赛,23岁的陈冠锋在男子100米半决赛跑出10秒16的个人赛季最好成绩,决赛中他以10秒17的成绩摘铜。此外,陈冠锋与队友一起拿到了男子4×100米接力金牌。



吴艳妮(左)在比赛中

吴艳妮(中国,田径)

吴艳妮此番摘得女子100米栏银牌,以12秒76刷新个人最好成绩,同时达标世锦赛和巴黎奥运会。经历过2023年全国田径冠军赛夺冠后的“出圈”和田径亚锦赛上因抢跑被取消资格,站在成都大运会赛场上的吴艳妮更加成熟。

青春风采

是大学生,也是运动员,更是释放激情、传递友谊的青年梦想家。8月8日晚,燃烧了12天的成都大运会圣火缓缓熄灭,参加本次盛会的6500名青年运动员结束了他们的逐梦之旅。本届大运会的7位新星勇敢拼搏,超越自我,用精彩的竞技表现激励更多年轻人通过运动展现青春风采。



刘禹彤在比赛中投篮

刘禹彤(中国,篮球)

因为霸气沉稳的球风、阳光开朗的性格,来自北京师范大学、身披23号球衣的中国大运会女子篮球队队员刘禹彤被球迷亲切地称为“大宝贝”。女篮决赛中,第二节尾声日本队将比分追至44:45时,她挺身而出,篮下4投4中连得8分帮中国队稳住阵脚。场上威震内线,场下的刘禹彤在比赛开始前会跟着拉拉队员一起手舞足蹈,尽显可爱。



内齐尔(左)在颁奖仪式上

伊斯梅尔·内齐尔(土耳其,田径)

内齐尔在男子400米栏中收获银牌,又在男子4×400米接力中与队友一起夺得金牌。在成都比赛期间,内齐尔已经多次表达过对巴黎奥运会的渴望。

**马斯旺加尼
(南非,田径)**

在男子100米决赛中,年仅22岁的南非选手马斯旺加尼以10秒06获得“飞人大战”银牌。

(据新华社报道)



南非选手马斯旺加尼